

**СПОСТЕРЕЖНА КОМІСІЯ**  
**при Первомайській районній державній адміністрації**

---

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**засідання спостережної комісії при Первомайській районній державній адміністрації**

18 вересня 2023 року

**ГОЛОВУВАЛА:** голова комісії, заступник начальника районної військової адміністрації  
Л.НЕДАШКІВСЬКА

**ПРИСУТНІ:** члени штабу – 8 осіб  
О.ВОЛОШИНА, О. БАТЕЧКО, І. КОЛОМІЙЧУК, О. МОРОЗОВА, Я. ГУЙВАН,  
Н.НОВОСАДОВА, В.ДЕМБРОВСЬКА, О.СИЧАВСЬКА

**ЗАПРОШЕНІ:** начальник Первомайського районного відділу № 1 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл. В. ЛАЗАРЄВ, начальник Первомайського районного сектору №1 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл. О. САДОВСЬКИЙ, начальник Первомайського районного сектору №2 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл. А. КЛЬОПКА, начальник Первомайського районного сектору №3 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл. А. ПЕТРЕНКО

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про стан роботи з питань контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання на території Первомайської міської громади, Синюхино-Брицької, Мигіївської, та Кам'яномостівської сільських територіальних громад за I півріччя 2023 року.

Доповідач: Лазарев В.В. начальник Первомайського районного відділу № 1 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл.

2. Про стан роботи з питань контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання на території Кривоозерської селищної громади за I півріччя 2023 року

Доповідач: Садовський О.О. начальник Первомайського районного сектору № 1 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл.

3. Про стан роботи з питань контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання на території Врадіївської територіальної громади за I півріччя 2023 року

Доповідач: Кльопка О.В. начальник Первомайського районного сектору № 2 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл.

4. Про стан роботи з питань контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання на території Арбузинської та Благодтенської територіальних громад за I півріччя 2023 року

Доповідач: Петренко А.Л. начальник Первомайського районного сектору № 3 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл.

Відкрила засідання голова комісії, заступник начальника районної військової адміністрації Лілія НЕДАШКІВСЬКА. Вона ознайомила присутніх з порядком денним засідання спостережної комісії та вказала на необхідність організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, які проживають на території Первомайського району

## 1. СЛУХАЛИ:

начальника Первомайського районного відділу № 1 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл. **Лазарева В.В.**, який доповів комісії, що на обліку Первомайського РВ пробації (територія Первомайської міської громади, Синюхино-Брицької, Мигіївської, та Кам'яномостівської сільських територіальних громад) перебуває **240 засуджених осіб**, з яких 1 неповнолітня особа. Зокрема:

197 осіб засуджених до покарання, не пов'язаних з позбавленням волі;

8 осіб засуджених до покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю;

14 осіб – засуджених до покарання у вигляді громадських робіт;

4 особи, відносно яких винесені рішення суду про притягнення до адміністративної відповідальності у вигляді суспільно корисних робіт;

6 осіб – засуджених до покарання у вигляді штрафу.

Особовим складом відділу з даними особами проводиться соціально-виховна робота. З метою надання безоплатної правової допомоги засудженим до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, на базі відділу створений дистанційний пункт безоплатної правової допомоги. За I півріччя 2023 року установами покарань до відділу надіслано 12 повідомлень-запитів на осіб, із них: щодо можливості проживання -10, щодо працевлаштування засуджених після звільнення -2. Після надісланих запитів відділом щодо можливості проживання та працевлаштування засуджених отримано 12 позитивних відповідей. Для здійснення наглядових заходів і проведення соціально-виховної роботи із суб'єктами пробації у відділі існує діючий договір про провадження волонтерської діяльності. Згідно цього договору волонтер пробації був залучений до роботи з 46 суб'єктами пробації.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь всі члени спостережної комісії.

## 2. СЛУХАЛИ:

начальника Первомайського районного сектору № 1 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл. **Садовського О.О.**, який доповів, що за I півріччя 2023 року на обліку районного сектору № 1 перебувало **49 осіб засуджених до покарань**, ( територія Кривоозерської селищної громади) не пов'язаних з позбавленням волі, що на 22,2% менше, ніж за аналогічний період минулого року. А також 8 осіб, на яких судами накладено адміністративне стягнення у виді громадських робіт та суспільно корисних робіт, що на 60% більше, ніж за аналогічний період минулого року. За I півріччя 2023 року на обліку сектору перебуває

2 особи засуджених до покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю;

28 осіб звільнених від відбування покарання з випробуванням;

3 особи, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних робіт.

Надійшло 8 ухвал для складання досудових доповідей, виконано 8 досудових доповідей. В порівнянні з аналогічним періодом 2022 року відмічається зменшення чисельності перебуваючих на обліку: на 12 осіб зменшилась чисельність перебуваючих на обліку засуджених звільнених від відбування кримінального покарання з випробуванням; - на 1 особу збільшилась чисельність перебуваючих на обліку засуджених до заборони займати певні посади або займатися певною діяльністю ; - на 2 особи зменшення чисельності перебуваючих на обліку засуджених до кримінальних покарань у виді громадських робіт; - на 1 особу збільшення чисельності засуджених до покарання у виді штрафу ; Кількість осіб які відбувають адміністративне стягнення у виді суспільно корисних робіт збільшилась на 1 особу, без змін залишилась чисельність перебуваючих на обліку осіб на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт.

За 1 півріччя 2023 року на виконання не надходили судові рішення відповідно яких судом покладено обов'язок виконувати заходи, передбачені пробаційною програмою. У секторі 2 співробітника пройшли відповідне навчання та є кураторами з пробаційних програм.

За звітний період до органів поліції було внесено 1 подання щодо оголошення підоблікового у розшук. Розшукано 1 особу і 1 особа продовжує перебувати у розшуку.

З метою покращення наглядових заходів і проведення соціально – виховної роботи із суб'єктами пробації були проведені робочі зустрічі з керівництвом Кривоозерської селищної ради, а також з керівниками її структурних підрозділів, а саме з начальниками Центру соціальних служб Кривоозерської селищної ради, Служби у справах дітей Кривоозерської селищної ради, та Комунального закладу Кривоозерська Центральна бібліотека Кривоозерської селищної ради. За результатами даних зустрічей був підписаний договір про співпрацю з зазначеними підрозділами.

Працівниками сектору проводяться заходи національно-патріотичного характеру в рамках соціально-виховної роботи із засудженими молодіжного віку. 17.04.2023 року в патріотичному заході «Христос Воскрес. Воїстину воскрес. України переможе» разом з суб'єктами пробації взяла участь і волонтер в пробації. Захід був присвячений усім захисникам України. 18.05.2023 року проведено патріотичний захід до Дня вишиванки, суб'єктів пробації залучено до перегляду фільму «Спадокнації».

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь всі члени спостережної комісії.

### 3. СЛУХАЛИ:

начальника Первомайського районного сектору № 2 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл. Кльопка О.В., який доповів що на обліку (територія перебуває **59 засуджених осіб (Врадіївської територіальної громади)** в тому числі 2 неповнолітні особи), які були засуджені до покарання без позбавлення волі та звільнені з випробуванням, до покарання у виді громадських робіт, до покарання у виді позбавлення права займати певні посади чи керувати транспортними засобами, притягнуті до адміністративної відповідальності у виді громадських робіт та засуджені до покарання у виді штрафу. Із них:

42 особи, звільнені від відбування покарання з випробуванням;

11 осіб, на яких накладено адміністративне стягнення у виді громадських робіт;

4 особи, засуджені до кримінального покарання у виді штрафу;

1 особа, засуджена до кримінального покарання у виді громадських робіт;

1 особа, позбавлена права займати певні посади.

У рамках реалізації досудової пробації персоналом уповноваженого органу з питань пробації в першому півріччі 2023 року було складено та направлено до суду 20 досудових доповідей.

Протягом першого півріччя Первомайським РС №2 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській, Донецькій, Луганській та Херсонській областях проведено 9 заходів з суб'єктами пробації в якій прийняло участь 15 осіб.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь всі члени спостережної комісії.

#### 4. СЛУХАЛИ:

начальника Первомайського районного сектору № 3 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл. **Петренко А.Л.**, яка доповіла що за I півріччя 2023 року по облікам Первомайського районного сектору №3 (територія Арбузинської селищної та Благодненської сільської територіальних громад) перебувало **63 засуджених особи**. Зокрема:

- 56 осіб, звільнених від відбування покарання з випробуванням;
- 1 особа засуджена до покарання у виді громадських робіт;
- 2 особи, яким заборонено займати певні посади або займатися певною діяльністю;
- 3 особи, засуджені до покарання у виді штрафу;
- 1 особа, засуджена до покарання у виді виправних робіт.

Станом на кінець звітнього періоду, на обліку сектору перебувало 36 осіб, із них:

- 35 осіб, звільнених від відбування покарання з випробуванням;
- 1 особа, засуджена до покарання у виді громадських робіт.

Протягом 6 місяців 2023 року по облікам Первомайського РС №3 пройшло 3 особи, засуджених до покарання у виді штрафу. У звітному періоді одна особа відбула покарання у виді 240 годин безоплатних громадських робіт, за визначеним переліком об'єктів та видів робіт на території Арбузинської селищної громади.

Крім того на обліку Первомайського РС №3 на початку 2023 року перебувала одна засуджена особа до покарання у виді виправних робіт. 07.02.2023 року дана особа за погодженням спостережної комісії при Первомайській районній військовій адміністрації, була звільнена від відбування покарання умовно достроково. Заборгованості по утриманим із заробітної плати засудженого коштам- немає.

За звітний період проводився аналіз стосовно 25 засуджених до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, у відношенні яких проводилась соціально-виховна робота.

Для вирішення криміногенних потреб та досягнення позитивних змін в житті суб'єктів пробації, співробітниками сектору до співпраці залучаються організації та установи відповідно до сформованого Банку ресурсів, а саме: Арбузинський відділ Первомайської філії Миколаївського центру зайнятості, Центр надання соціальних послуг Арбузинської селищної ради, Благодатненська сільська рада, Арбузинська селищна рада та Центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Також персонал сектору використовує тематичні лекції та бесіди в ході соціально – виховної роботи з клієнтами пробації.

Також зазначаємо, що протягом 2023 року до Первомайського районного сектору №3 не надходило жодного повідомлення-запиту, щодо підготовки до звільнення осіб, які відбувають покарання у виді позбавлення або обмеження волі.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь всі члени спостережної комісії.

#### **Спостережна комісія при Первомайській районній військовій адміністрації ВИРІШИЛА:**

1. Членам спостережної комісії:
  - 1.1. здійснювати громадський контроль за особами, звільнених з місць позбавлення волі, звільнених від відбування покарання;
  - 1.2. при зверненні таких громадян сприяти у наданні їм допомоги у соціальній адаптації.

Термін: постійно

2. Міському, селищним та сільським головам:

2.1. здійснити соціальний патронтаж та громадський контроль за особами, звільнених з місць позбавлення волі, звільнених від відбування покарання;

2.2. Забезпечувати дотримання прав, законних інтересів осіб, звільнених з місць позбавлення волі, звільнених від відбування покарання.

3. Районному відділу та секторам філії ДУ «Центр пробації»:

1.3. не допускати порушень прав і законних інтересів осіб, звільнених з місць позбавлення волі, звільнених від відбування покарання.

1.4. активізувати проведення наглядових заходів і соціально-виховної роботи із суб'єктами пробації.

Термін: постійно

Голова спостережної комісії при Первомайській районній державній адміністрації,  
заступник голови районної військової адміністрації



Лілія НЕДАШКІВСЬКА

Протокол вела:  
секретар спостережної комісії при Первомайській районній державній адміністрації



Тетяна СУЛИМА